

下月起,这些保障标准上调

城乡低保金提高30元

快报讯(记者 黄艳)为保障困难家庭的基本生活,南京市城乡低保金下月将上调。记者昨天从有关部门获悉,从7月1日起,南京城市低保标准将增加30元,提高到360元,农村低保标准也将提高30元,不低于210元。据悉,南京将逐步提高城乡居民最低生活保障标准,到2010年,城市居民最低生活保障标准为每人每月不低于370元,农村每人每月不低于220元。据了解,今年调整对象涉及城乡低

保对象14万多人。今天上午10点,南京市政府将召开新闻发布会,正式公布调整方案。

据了解,此次城乡居民最低生活保障标准具体调整如下:其中原十区(六个城区、栖霞区、雨花台区、原大厂区、原浦口区)城市居民最低生活保障标准从目前的330元提高到360元。考虑到全市城市低保标准的统一,即同城同标的问题,江宁区、原江浦县城镇居民最低生活保障标准不得高于原十区标准,即不得高于

360元;六合区、溧水县、高淳县城镇居民最低生活保障标准每人每月不得低于270元。

农村居民最低生活保障标准也在年内适时调整,六合区、溧水县、高淳县将提高到210元/月,其他区农村居民最低生活保障标准不低于240元。

记者了解到,苏州今年1月份起将城镇低保标准由原来的月人均350元提高到380元,其中张家港、昆山、吴江从4月起城镇低保已调整为每人每月410元,为全省最高。

自由职业者养老保险多缴10元

昨天快报第一时间发布了下月南京社保缴费基数下限提高80元的消息。昨天下午,南京市劳动和社会保障局正式公布了相关文件,其中包括30万个体工商户和灵活就业人员的缴费基数上调。

社保基数下限提高86元

据介绍,至2008年底,南京市本级养老保险缴费人数130.13万人,其中企业职工参保100.13万人,约54%的人员按以下限缴费,目前的缴费基数下限为1369元/月。

下月起,南京市本级、江宁区和原江浦县的参保人员个人月缴费基数下限将调整为1455元,与上年下限标准1369元相比,缴费基数提高了86元,养老保险月缴费额增加25元,其中,单位月缴费额增加约18元,个人月缴费额增加约7元;缴费基数上

限,市本级和江宁区为9042元,原江浦县为8192元。原六合县的参保人员个人月缴费基数下限为1369元,上限为7917元。

自由职业者至少多缴10元

至2008年底,南京自由职业者养老保险参保达30万人,约97%的人员按缴费基数下限缴费,目前缴费额最低为290元/月。从今年7月1日起,南京市本级、江宁区和原江浦县的个体工商户和灵活就业人员月缴费基数为2639元,月缴费额为528元,最低为300元,与上年月缴费额下限290元相比,增加了10元。

原六合县个体工商户和灵活就业人员月缴费基数为2639元,月缴费额为528元,下限为262元。溧水、高淳两县参保人员个人缴费基数及个体工商户和灵活就业人员

缴费基数,由两县根据实际情况自行确定,但不得低于2008年度最低缴费水平。

失业金月缴费仍为42元

参加市本级医疗、失业、工伤、生育保险的单位和职工,其缴费基数按养老保险缴费基数调整同步执行。灵活就业人员参加医疗保险的,月缴费标准调整为每人每月120元;参加失业保险的,月缴费标准仍为每人每月42元。

养老待遇基数随之提高

在社会保险缴费基数调整的同时,2009年7月1日至2010年6月30日期间办理退休、退职手续的人员,计算基础养老金使用的全省上年度在岗职工月平均工资,也由目前的2281元/月提高到2639元/月。

快报记者 项凤华

据南京市劳动和社会保障局局长刁仁昌介绍,此次定期待遇调整的项目有伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金标准。具体标准为(一)伤残津贴,伤残等级被鉴定为一级至四级的工伤人员在原享受伤残津贴标准基础上每月分别增加203元、192元、181元、170元。伤残等级被鉴定为五级和六级并已领取伤残津贴的工伤人员,由用人单位在其应享受伤残津贴的标准上分别按照本次四级月增额的90%和85%进行调整,分别为每月增加153元和145元。(二)护理费,工伤护理等级被评定为完全

工伤人员 伤残津贴最高增203元

快报讯(记者 项凤华)

记者昨天获悉,从7月1日起,南京调整2009年度工伤保险定期待遇标准,调整对象有三类人员:一是2009年6月30日前,因工致残被市劳动能力鉴定委员会鉴定为一级至四级、且仍享受伤残津贴的人员;二是2009年6月30日前,因工致残被市劳动能力鉴定委员会鉴定为五级至六级,企业难以安排工作已按月发放伤残津贴的伤残职工;三是2009年6月30日前,因工死亡职工符合供养条件的亲属。

据南京市劳动和社会保障局局长刁仁昌介绍,此次定期待遇调整的项目有伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金标准。具体标准为(一)伤残津贴,伤残等级被鉴定为一级至四级的工伤人员在原享受伤残津贴标准基础上每月分别增加203元、192元、181元、170元。伤残等级被鉴定为五级和六级并已领取伤残津贴的工伤人员,由用人单位在其应享受伤残津贴的标准上分别按照本次四级月增额的90%和85%进行调整,分别为每月增加153元和145元。(二)护理费,工伤护理等级被评定为完全

护理依赖的,在原护理费标准的基础上每月增加114元;工伤护理等级被评定为大部分护理依赖的,在原护理费标准的基础上每月增加91元;工伤护理等级被评定为部分护理依赖的,在原护理费标准的基础上每月增加68元。(三)供养亲属抚恤金,因工死亡职工配偶的抚恤金在原基础上每月增加68元。

到达退休年龄并办理了停发伤残津贴转为享受养老保险待遇人员,不参加此次工伤保险定期待遇调整,按养老保险定期待遇调整办法执行。

据南京市劳动和社会保障局局长刁仁昌介绍,此次定期待遇调整的项目有伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金标准。具体标准为(一)伤残津贴,伤残等级被鉴定为一级至四级的工伤人员在原享受伤残津贴标准基础上每月分别增加203元、192元、181元、170元。伤残等级被鉴定为五级和六级并已领取伤残津贴的工伤人员,由用人单位在其应享受伤残津贴的标准上分别按照本次四级月增额的90%和85%进行调整,分别为每月增加153元和145元。(二)护理费,工

今年已有2652户申请住房保障

快报讯(记者 尹晓波)“今年以来,总共新增了2652户住房保障的申请户。”昨天南京市房产部门相关人士透露说,目前已经1281户通过审核,下一步将逐步予以保障。同时,截至目前,南京市共计保障了低收入困难家庭近3万户,下一步还将研究继续放宽保障条件。

南京市房产部门的统计数据显示,截至目前,通过廉租住房政策共保障低收入住房困难家庭14932户,通过购买经济适用住房共保障被拆迁户中的低收入住房困难家庭13838户。另外,南京市去年共完成危旧房改造项目102.81万平米,今年还将完成200万平方米的改造,在危旧房改造中,还有6733户困难家庭申请了保障性住房,下一步将逐步审核并予以保障。

“住房保障是个常态的工作,今年以来申请的家庭达到了2652户。”南京市房改办人士透露说,目前已经1281户家庭通过审核,其他申请户还在陆续审核之中,“只要符合条件的,都将一一予以保障”。

按照目前南京市住房保障的条件规定,只要是“南京市常住户口满5年、家庭人均月收入750元以下、家庭人均住房建筑面积15平方米以下”的家庭,都可以申请住房保障。南京市房产局相关人士表示,从政策执行来看,现在的保障面“偏窄”,下一步将着手研究放宽住房保障条件,以让更多的低收入困难家庭住上保障房。

Silk Fashion 6月25日-7月5日
2009杭嘉湖丝绸新品服装博览会

距开幕还有1天
1000万精品丝绸外贸服装
200万疯狂特卖

南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)

五星暑促全面引领手机、数码让利

学生凭准考证购机有优惠

本周,五星将全面展开学生购机优惠活动,高考学生凭高考准考证和身份证在五星电器购手机,充600元话费得1000元,其中包括600元话费和400元购机券,充400元话费得700,包括400元话费和300元购机券。充值完毕之后,100元话费立即到账,如录取新高校在异地,剩余的300/500元话费可转入省内高校所在地的新号码内,考生家长和考生可以建立代付费关系从而获得购机券。此外,五星还针对学生一族的消费特点推出多款时尚手机新品。

本周正值五星年中庆典大型周,五星特开展“清凉夜市,实惠升级”活动。6月27日到

6月29日晚上19:00后,消费者在五星各大卖场购买空调、冰洗、电风扇、料理机、饮水机满666元及以上加送电影票2张,再报销打的费20元。另外每个品类都将参加五星的“早市急先锋”:早上10点前购买空调的顾客加送名牌高档电风扇(限前100名/天);早上10点前购买冰洗加送高档日式蒸锅(限前100名/天);购买小家电的消费者加送洗手液或洗衣液(限前20名/天);购买手机加送50元充值卡(限前50名/天,新街口/山西路旗舰店);购买电脑加送清洁套装(限前20名/天);早上10点前购买厨具加送高档日式蒸锅(限前200名/天)。

光明畅优白领亚健康调查获奖名单

1 董慧娟	137xxxx2657
2 王力上	138xxxx8497
3 顾斌华	158xxxx8919
4 邓茜	138xxxx2676
5 张妍	138xxxx6636
6 刘红	137xxxx1667
7 栾敬	139xxxx9090
8 王杰	139xxxxxxxxx1
9 张盈	137xxxx7557
10 谢倩	138xxxx1022

畅优通畅小常识:

光明畅优每千克中含有300亿个B+畅通菌,同时畅优所含的B+畅通菌在人体内存活时间非常的长。

经过对比测试,饮用畅优的人群体内B+畅通菌的含量可以达到饮用普通酸奶人群体内所含畅通菌数量的100-10000倍。因此轻度、中度便秘人群,连续7天,每天饮用100-200g畅优酸奶,就能感受到通畅。



“科学发展看安徽”采访团走进江汽

近日,“科学发展看安徽”采访团一行来到江淮汽车宾悦轿车厂,现代化的生产车间、造型优美的小排量汽车,让采访团成员赞叹不已。该公

司的一位负责人还指着江淮瑞鹰,自豪地告诉前来实地考察的记者,“全世界最便宜的全时四驱越野型轿车就是我们的江淮瑞鹰!”参观者纷纷

外贸物流 2+1 订单就业班

外经贸最新消息,我国正在扩大对新兴市场和发展中国家的出口,外贸结构发生了可喜的变化,出口产品(尤其是机电产品)增势良好,显示出产业升级的强大动力,权威专家指出,今年出口总体增长保持在10%以上是没有问题的。

随着外贸形势的好转,南京各外贸企业也来到上海广贸外经贸教育中心挑选人才,并提出“复合型”需求,即既

会报关、报检,又会单证、业务操作的人才倍受欢迎!为此,广贸教育联合数百家企业,隆重推出“全日制外贸物流2+1订单就业班”,为企业打造急需人才,也为学员指明就业方向。该班须脱产学习3个月:2个月的专业知识培训+1个月的外贸企业实习,可掌握外贸及物流全科知识和技能,参加统考,获5项认证。实习期表现好,会直接留用,

就业率97%。会员单位有:南京舜天、东沛国际、开元集团、江苏恒川、恒宝利、省中外运等大型外贸企业。前十五期六百多位学员的成功经历,见证通向高薪职场的辉煌之路!另外报关员全国统考报名即将截止,7月5日开课!咨询电话:025-83305156,83305160地址:广州路37号江苏科技大厦2316室(儿童医院对面)www.zgwmpp.com

年中庆典,苏宁环球购物中心感恩 VIP

时值年中,苏宁环球购物中心为了感谢消费者,特别是VIP顾客半年来对商场的大力支持,将于6月24日至30日期间举行规模盛大的年中庆。届时将开展一系列购物送券、直减现金、购物送礼、银行刷卡赠礼、VIP积分等直接享受实惠的促销活动。

由于此次为期7天的VIP节规模盛大,据了解,此次活动男女装、男女鞋、儿童用品、床用满198元送200电子A券,送券的柜台统统可以收券,相当于4.9折。化

妆品、运动休闲商品满200元送200电子B券,力度空前。所送电子B券,可以在化妆品运动休闲柜台200抵50,相当于7.5折。中心一楼化妆品几乎全部参加,这无疑是一项令爱美女士欣喜若狂的活动。如此划算的价格令人动心,不少消费者都赶来提前订货。五六楼的运动休闲商品,有些从来不参加活动的品牌也纷纷加入活动大军。笔者在运动柜看到,已有不少消费者事先定好了货品,今天活动第一天就来付款拿货。

活动期间,凭VIP卡及任意金额购物小票即可领取卡通收音机或环保购物袋。周末两天购儿童商品满198元凭VIP卡还可加送味千拉面童面一份。光大银行也在周末推出满额赠礼品券活动,当日刷卡满500元,赠50元礼品券一张。

还有不少名品直接折扣,耐克全场7.5折;阿迪达斯一楼大型促销,当季货品3-7折;26日起,ONLY、VERO-MODA、JACKJONES满200抵100。

后悔权首度惊现南京市场

《消费者权益保护法》将迎来首次大修,其中可能将对三类产品建立后悔权制度最受关注。这项制度对消费者来讲消费利益得到进一步保护,然而对商家来讲无非是雪上加霜。后悔权所倡导的是一种理性的消费行为,仅靠一时“忽悠”将不再是商家牟利的法宝。

最近在南京市场上已经有商家积极采取后悔权制度,南

京好美家建材超市于6月27日的大型“万人团购挑战极限”活动中明确承诺:参加此次活动的客户拥有绝对的后悔权(www.njjiandai.com)。这也正是南京市场上第一个敢站出来对消费者承诺拥有绝对后悔权的商家。笔者找到了南京好美家营销部,营销部给出的说法:“真金不怕火炼,摸着良心讲好东西、好价格、好服务消费者是不会无缘无故的去为难

家的。好美家作为全国最大商业集团——百联集团旗下的子品牌,如果这些都做不到,又将怎样立足于南京市场,屹立于全国市场呢?其实好美家自进入南京市场以来一直在行使顾客的后悔权,如:一周内可以无理由退换等,此次活动将对后悔权进一步提炼与升级”。

我们相信唯有后悔权才能真正保证消费者的利益,让消费者消费做到永不后悔。